580 ERRATA Vol. 153, 1983

Detection of Primase Specified by IncB Plasmid R864a

BRIAN P. DALRYMPLE AND PETER H. WILLIAMS

Department of Genetics, University of Leicester, Leicester LEI 7RH, United Kingdom

Volume 152, no. 2, p. 902, column 1, line 8: "7.0-kilobase" should read "7.9-kilobase." Page 902, column 1, line 21: "pLB215" should read "pLG215."

Alterations in the Phospholipid Composition of Rhodopseudomonas sphaeroides and Other Bacteria Induced by Tris

TIMOTHY J. DONOHUE, BRIAN D. CAIN, AND SAMUEL KAPLAN

Department of Microbiology, University of Illinois at Urbana-Champaign, Urbana, Illinois 61801

Volume 152, no. 2, p. 601, column 2, line 7 from bottom of column of text: "PG" should read "PG"

Page 604, column 1, line 16: Should read "S. Kaplan, unpublished data), and transformation ability (15a). Subtle. . . ."

Kinetic Analysis of N-Acylphosphatidylserine Accumulation and Implications for Membrane Assembly in Rhodopseudomonas sphaeroides

BRIAN D. CAIN, TIMOTHY J. DONOHUE, AND SAMUEL KAPLAN

Department of Microbiology, University of Illinois at Urbana-Champaign, Urbana, Illinois 61801

Volume 152, no. 2, p. 607, abstract, line 4: "152:000-000" should read "152:595-606."